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ESTADO RIO GRANDE DO SUL
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
Boa Vista do Cadeado – RS
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 973/2021 DO DIA 08 DE FEVEREIRO DE 2021.
 
(   ) Declaro aberta esta Sessão Ordinária nº. 973/2021, do dia 08 de fevereiro de 2021. Cumprimento os Srs. Vereadores, assessores e membros da comunidade presentes. 
 (    ) Convido a Vereadora Silvana Bauer para fazer a leitura de um texto Bíblico. 
 (   ) Coloco em discussão a Ata nº. 972/2021, da Sessão Ordinária realizada no dia 01 de fevereiro de 2021.
(  ) Ninguém se manifestando coloco a Ata em votação. Quem estiver a favor permaneça como está, quem estiver contra se levante.
(    ) Aprovada a Ata nº. 972/2021.
(  ) Solicito a leitura do oficio n°.015/2021 encaminhado pelo gabinete do prefeito.
(   )  Solicito a leitura do Projeto de lei n°998/2021 que “Dispõe o desconto dos valores adiantados aos prestadores do serviço de transporte escolar, altera a lei n°1.047, de 01 de julho de 2020, e dá outras providências.” 
(  ) Comunico que o referido projeto de lei complementar ficará baixado as comissões para apreciação, discussão e posterior votação.    

PROPOSIÇÕES;
 (  ) Solicito a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo Vereador Francisco Junior Martins Barasuol  da bancada do P.
(  ) O Pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal.
(  ) Solicito a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo Vereador Jeferson Correia da Silva da bancada do PSL.
(  ) O Pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal
(  ) Solicito a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo Vereador Jeferson Correia da Silva da bancada do PSL.
(  ) O Pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal
(  ) Solicito a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo Vereador Paulo Barasuol dos Santos  da bancada do MDB.
( ) O Pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal.
(  ) Solicito a leitura do Pedido de Providências protocolado pela Vereadora Silvana Bauer  da bancada do PSL.
(  ) O Pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal.
(  ) Solicito a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo Vereador Aldomar Paschoal da Veiga  da bancada do PSL.
(  ) O Pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal
(  ) Solicito a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo Vereador Aldomar Paschoal da Veiga da bancada do PSL.
(  ) O Pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal
(  ) Solicito a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo Vereador Aldomar Paschoal da Veiga da bancada do PSL.
(  ) O Pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal
(  ) Solicito a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo Vereador Aldomar Paschoal da Veiga da bancada do PSL.
(  ) O Pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal
(  ) Solicito a leitura do Pedido de Providências protocolado pelo Vereador Alceu Valandro da bancada do P.
(  ) O Pedido será encaminhado ao setor competente da Administração Municipal
ASSUNTOS PESSOAIS
(   ) Escrito para ocupar esse espaço o Vereador Aldomar Paschoal da Veiga.
(   ) Vereador Alceu Valandro.
(   ) Vereador Jorge Schwerz.



ASSUNTOS DA PRESIDÊNCIA;


ENCERRAMENTO:
 (    ) Nada mais havendo para ser tratado na Ordem do Dia, agradeço a presença dos Srs. Vereadores, assessores e pessoas da comunidade que estiveram presentes. Convoco os Srs. Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 17 de Fevereiro de 2021, às 18h00min horas neste mesmo local. A Sessão está encerrada.
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